
Пекинг: Премијерка Србије Ана Брнабић састала се са председником Кине Си Ђинпингом. Брнабић: Потврдили смо да Кина никада неће променити свој став о Косову и да ће Србија увек поштовати политику Кине
понедељак, 06 новембар 2023 12:22

Премијерка Србије, Ана Бранбић огласила се након састанка са председником Кине, Си
Ђинпингом који је одржан данас у Пекингу.

  

  

"Одлично је протекао разговор са Си Ђипингом. Председник Кине је наговестио да ће
током следеће године да дође у Србију. То је најважније за наше грађане. Потврдили
смо да Кина никада неће променити свој став о Косову и да ће Србија увек поштовати
политику Кине", рекла је премијерка.

  

Она је навела да тај састанак има политички значај и да грађани Србије могу да буду
поносни.
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Брнабић је током посете Кини, која је уследила само неколико недеља од потписивања
Споразума о слободној трговини, разговарала и са кинеским премијером Ли Ћиангом.

  

После састанка са кинеским колегом, Брнабић је поручила да нема отворених
политичких питања између Србије и Кине, истичући да је са Ли Ћиангом имала срдачан и
отворен разговор.

  

Кина је потврдила подршку принципима међународног права и територијалном
интегритету Србије, а Србија поновила да подржава политику једне Кине, пренео је
Блиц.

  

Си Ђинпинг: Кина је спремна да са Србијом ради на одржавању међународне
правде и непристрасности

  

Кина подржава независни развојни пут Србије и спремна је да са Београдом ради на
одржавању међународне правде и непристрасности, изјавио је кинески председник Си
Ђинпинг током састанка са премијерком Србије Аном Брнабић у Пекингу.

  

Кинески председник је такође навео да је потребно јачање сарадње између земаља у
различитим областима, посебно у области научно-технолошких иновација, образовања,
спорта и туризма.

  

Он је такође истакао потребу промовисања што скоријег ступања на снагу споразума о
слободној трговини између Кине и Србије.

  

Он је додао да Пекинг настоји да интензивно јача односе са Београдом у корист народа
Кине и Србије. Такође је изразио задовољство продуктивним свеобухватним стратешким
партнерством двеју земаља и указао на значај реализације великих заједничких
пројеката.
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  Кина и Србија су „челични пријатељи“  Си Ђинпинг рекао је да је присуство председника Србије Александра Вучића на трећемФоруму за међународну сарадњу Појас и пут и учешће Брнабићеве на шестом Кинескомсајму увоза показало искрено пријатељство Србије са кинеским народом и чврстоуверење у развој односа са Кином.  Он је током разговора са Брнабић истакао да су Кина и Србија "челични пријатељи" чијиодноси имају дубоку историјску основу, чврсту подршку јавности, широке заједничкеинтересе и снажан су подстицај билатералној сарадњи, преноси агенција Синхуа.  Си је рекао да су кинеско-српски односи последњих година наставили да функционишуна високом нивоу што је обогатило свеобухватно стратешко партнерство, док јеистовремено практична сарадња дала плодне резултате.  "У новим околностима, Кина је спремна да ради са Србијом на унапређењу квалитетногразвоја билатералних односа који ће донети више користи за наша два народа", истакаоје Си.  Он је апеловао да се уложе заједнички напори у изградњу и вођење великихзаједничких пројеката, промовисање брзог ступања на снагу споразума о слободнојтрговини између Кине и Србије, јачање сарадње у области науке и технолошкихиновација, продубљивање сарадње у сферама образовања, спорта и туризма и шируразмену кадрова који ће наставити да негују пријатељство Кине и Србије.  "Кина подржава Србију у самосталном развоју и спремна је да ојача мултилатералнукоординацију са Србијом и заједнички штити међународну правичност и правду",нагласио је кинески председник.    Премијерка Србије састала се у понедељак у Пекингу са кинеским председником СиЂинпингом, а такође је посетила 6. Кинески међународни увозни сајам на коме је Србијапочасни гост.  (Блиц, Танјуг, Новости онлајн, Спутњик)  
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